



## 2015年「星展亞洲社會企業挑戰賽」正式啟動 獎金總額高達新台幣350萬元，激發創意想法共創美好未來

台北 ( 2015年1月22日 ) - 2015年「星展亞洲社會企業挑戰賽(Social Venture Challenge Asia, SVC Asia)」即日起至2015年3月25日止，開始接受亞洲新興社會企業報名參賽！為了慶賀新加坡獨立50周年，第二屆「星展亞洲社會企業挑戰賽」將獎金總額從去年新台幣130萬元(新幣5.5萬元)，一舉加碼至新台幣350萬元(新幣15萬元)，鼓勵參賽的新興社會企業激發出更多創新想法，展現在亞洲可擴展、可持續的社會影響力。

「星展亞洲社會企業挑戰賽」是由星展基金會以及新加坡國立大學(NUS)聯合舉辦的競賽活動，致力於選拔與支持新興社會企業，同時提升社會企業在亞洲的知名度。「星展亞洲社會企業挑戰賽」去年度吸引了來自20個國家團隊，超過400項創新社會企業理念來投稿參賽。

透過2015年「星展亞洲社會企業挑戰賽」，亞洲新興社會企業將可在接下來的五個月中，獲得完整且跨區域性平台的整合資源，學習將企業理念發展成為可拓展，且可永續經營的社會企業。除了網絡資源之外，「星展亞洲社會企業挑戰賽」將與當地社區夥伴，共同舉辦一系列工作坊和論壇，來自亞洲不同國家的參賽者將可和抱持相同理念的夥伴們討論與交流意見，同時，也將有機會直接與資深社會企業家們、有影響力的投資夥伴以及產業專家直接溝通，以獲取建議與指導。

「星展亞洲社會企業挑戰賽」也將主辦一系列研討會，以協助提升社會企業的知名度、支持社會企業。

星展銀行集團推廣策略傳訊處負責人暨星展基金會董事會成員魏洪英( Karen Ngui )表示，今年度為了慶賀新加坡獨立50周年，星展基金會特別加碼「星展亞洲社會企業挑戰賽」的獎金總額，達新台幣350萬元(新幣15萬元)，前三名得獎團隊依序獲得新台幣235萬元(新幣10萬)、新台幣70萬元(新幣3萬元)以及新台幣45萬元(新幣2萬元)。獎金將從星展基金會的種子基金中頒發，且獎金總額為亞洲區各項社會企業挑戰賽中之最。星展基金會深信社會企業將會是一股良善且充滿希望的力量，且樂觀期待今年的挑戰賽將帶動更多對社會有理想、有抱負的個人與企業，激發出創新、可實踐的想法，點亮美好未來。



新加坡國立大學創業中心主任Wong Poh Kam博士表示，我們在去年的挑戰賽中，收到了許多激勵人心的提案，協助形塑醫療保健、環境及教育等相關產業的美好新未來。「星展亞洲社會企業挑戰賽」成功地提供一個平台，聚集亞洲各地有能力的夥伴們一同支持社會企業。此外，所有參與決賽的團隊還有機會與有影響力的專家或投資人建立溝通管道，在賽後獲取經驗交流、培訓指導，以及資金資源等全方位的協助。

「星展亞洲社會企業挑戰賽」的贏家們將在啟動其社會企業後，分階段收到種子基金頒發的獎金。今年的挑戰賽將於 2015 年 3 月 25 日截止報名，並於 6 月初選出 12 支準決賽隊伍到新加坡參加最後一輪的培訓與指導，並在頒獎典禮上公佈得獎隊伍。更多詳細資訊包含時程表和評選條件，請上活動網頁查詢 <http://socialventurechallenge.asia/>。

-完-

#### 關於星展基金會

「星展基金會」是由星展銀行成立且為亞洲唯一以「推動社會企業發展」為目標的基金會，致力於創建一個更加融合的社會，幫助弱勢團體發揮所長，改善個人發展前景，獲得更美好生活的機會。「星展基金會」在新加坡、印度、印尼、中國、台灣和香港與當地社會企業及社會企業家合作推出多項計畫，包含設立培訓課程、提供種子基金給予有潛力的社會企業、經驗分享及員工志工專業諮詢指導等。星展銀行希望透過星展基金會，在日新月異的亞洲，協助社會企業創新發展、永續經營，與星展一同實踐美好未來。欲了解更多星展基金會，請上 [www.dbs.com/dbsfoundation](http://www.dbs.com/dbsfoundation)。

#### 關於新加坡國立大學

作為亞洲領先的國際性學府，新加坡國立大學(NUS)是新加坡的知名大學，其教學和研究既國際化又具備亞洲的視野。新加坡國立大學共有三個校園，設立16個學院，在校學生來自100多個國家，達到37,000人，為新加坡國立大學社群提供了多元的社會與文化視角。新加坡國立大學提倡多學科與跨學院課程教學，課程設置基礎寬泛，教育影響深遠。

新加坡國立大學創業中心是為教學與研究增加創業方向而設置的，通過廣泛的項目與活動培育企業家與國家化的思路，促進創新。作為亞洲創新與企業的思想領袖，新加坡國立大學創業中心積極與產業界合作，為新加坡國立大學師生提供創業教育和全方位的創業支持。

新加坡國立大學創業中心為企業家常年舉辦外展與教育活動，此類活動基於對產業趨勢的展望而定期舉行。其中的一個項目就是新加坡國立大學企業實驗室 ( the Social Venture Lab@NUS )，用於提攜和栽培具有發展潛力的创新型社會企業。該項目培養參與者的意識，鼓勵他們對社會企業的迅速發展做出反應。前景光明的企業還可得到協助來爭取諸如社會與家庭發展部為起步企業設立的青年社會企業項目 ( YSEP ) 的資金贊助。我們也經常與投資者、產業界人士以及高等學校聯手舉辦活動，強化我們的社群意識。